



На мусульманском кладбище в Зеленом Шуме прошел субботник, приуроченный к весенним праздникам. Организатором уборки выступило Региональное духовное управление мусульман Пензенской области. Уже в 6 утра здесь собрались активисты-общественники и представители духовенства г. Кузнецка. Участники самых разных возрастов организованно и дружно взялись наводить порядок на территории кладбища. В итоге были успешно залиты цементным раствором две дорожки – (каждая которой составляет 35 метров) подходы к будущим могилам, а также привели в порядок значительную часть территории кладбища, расчистили могилы, прибрали упавшие ветки и листву, поросль, скопившийся за зиму мусор. Подобные субботники прошли и при других приходах РДУМ, в частности с. Пионер, Пенделка, Тат. Канадей и других. Следующие субботники пройдут на территориях мечетей г.Кузнецка, прилегающих улицах и на кладбищах.

Муфтий

Абубьяр хазрат Юнкин поблагодарил всех, кто принял участие в субботнике, а также призвал помнить об умерших родственниках, посещать их могилы, просить прощения за их грехи. «Следует также по возможности ухаживать за могилами всех других мусульман, приучать к этому своих детей и родственников» - добавил Муфтий.

[Перейти в фотоальбом](#)